

DÉLMAGYARORSZÁG

KISTELEK BY NIGHT
A kisteleki éjszakában egyet megtanultunk: többnyire péntekenként van buli, a szombat nem a legerősebb nap.

4. oldal

TILTANÁK A CIGIZÉST A PERONOKON IS
Januártól megtiltanák a dohányzást a vasútállomások peronján is. A vonatok többségén már most sem lehet cigizni, nincs dohányzó vagon.

5. oldal



ELEKTROMOS ZÁRLAT MIATT KAPOTT LÁNGRA A JOBB MINT OTTHON KISVENDÉGLŐ – EGY TŰZOLTÓ MEGSÉRÜLT

Percek alatt leégett a halászcserda



Csak üszkös romok maradtak a faserkezetes kiszolgálóhelyiségből. FOTÓ: KARNOK CSABA

Bár a tűzoltók két perc alatt a helyszínre értek, vasárnapra virradó éjjel a lángok martalékvá vált a Jobb mint Otthon Kisvendéglő. A tüzet elektromos zárlat okozta. Oltás közben egy tűzoltó megsérült. A bérlő bízik benne, hogy a biztosító fizet.

SZEGED
BOBKÓ ANNA

Megdöbbenő látvány fogadta tegnap az éhes vendégeket és a pecásokat a Jobb mint Otthon Kisvendéglőnél – az étterem vasárnapra virradóra leégett. – Elektromos zárlat okozta a bajt, az egyik számítógép meghibásodott – fogadott bennünket a hírrel Oláh Dezső, a Lencsés-tó melletti halászcserda bérlője, akit hajnalban értesítettek a tűzoltók. – A lángokat az éjjeliőr vette észre. Először poroltóval kezdte el oltani, majd kihívta a tűzoltókat, akik a szomszédoktól két perc alatt ideértek – mondta el a lapunknak Oláh Dezső. Dudas László tűzoltó százados tájékoztatása szerint 0 óra 49 perckor érkezett hozzájuk a jelzés, és 0 óra 51 perckor már a helyszínre is ért a három gépjármű fecskendő és egy vízszállító kocsi. **Folytatás az 5. oldalon**

Madonna késett, de győzött

BUDAPEST. A meghirdetett időponthoz képest kétórás késéssel robbant szombat este 50 ezer rajongója közé Madonna (képünkön) a fővárosi Kincsem Parkban. Az 51 éves popdiva – aki először koncertezett Budapesten – késését azonban feledtette az a lenyűgöző show, amit 120 percben nyújtott a felállított megaszínpadon. A világsztár végigtáncolta, -ugráta, -kúszta, -mászta a produkciót – főként tükörszínházi stílusú, álló közönsége pedig végigtombolta a koncertet. Legközelebről az láthatta a divát, aki 30 ezer forintért vett belépőt, míg a 110 ezres VIP-jeggyel csak a kivetítőt lehetett bámulni. **Riportunk a 6. oldalon**



Feltérképezték a Tisza forrásait



Néhány hete készültek el a Tisza egyik forrásának, a Fekete-Tiszának képünkön is látható kitisztított sziklafoglalatával azok a magyar földtanászok – köztük a szegedi Tóth Imre –, akik 11 éve kutatják a szőke folyó forrásvidékét. A Keleti-Kárpátokban 1250 méter magasan lévő forrást gyakorlatilag újra fel kellett fedeznie a csapatnak – amely eközben egy teljesen új felfedezést is tett. 1400 méteres magasságban ugyanis egy másik forrását is megtalálták a második legnagyobb magyar folyónak: ez a Fehér-Tisza. Megközelítése azonban kockázatos – Tóth Imrét és tanítványait háromszor is letartóztatták a határőrök. **Bővebben a 8. oldalon**

Kérdőjelek a H1N1 körül

SZEGED. Egyelőre több a bizonytalanság az új típusú influenza elleni hazai védekezés körül, mint ami biztosan tudható. A kormány 6 millió adag védőoltást rendelt – ebből 4 milliót ingyenesen adnak be a kockázati csoportba tartozók egy részének. Azt viszont, hogy ki kaphat ingyen és kinek kell érte fizetni, jelenleg nem tudni. Az sem világos, miként oltanak be 6 millió embert a háziorvosok a hurutos őszi időszakban 1 hónap alatt – ez ugyanis a szakemberek szerint fizikai képtelenség. Emellett a beadási költség fedezete is ismeretlen. **További információk a 3. oldalon**

Bizzon a minőségben!
Vegyen **TOSHIBA** klíma készüléket!
AKCIÓS FŐSZER ELECTRIC Zrt. klíma-vonal!
FŐSZER ELECTRIC Zrt. 06 40 82 82 00

HOLNAP ISMÉT MEGSZÁLLJÁK A PARTFÜRDŐT A FESZTIVÁLOZÓK

Régi és új SZIN-es élmények

SZEGED. Nagy a sürgés-forgás az újszegedi Partfürdőn: kijelölték a sátorhelyeket, felállították a hátsó, Pepsi színpadot, áll az összművészeti sátor, és hamarosan elkészül az A38 sátra is. A hétvégén már javában építették a Szegedi Ifjúsági Napok helyszíneit, hogy a nyitásra, szerdára – illetve a keddi –1. napra – minden tökéletes legyen. Tegnap a strand is bezárt, legközelebb augusztus 31-én várják a fürdőzőket. Az eredetileg a 60-as években életre hívott, majd 2003-ban újjáélesztett rendezvény lassan kinövi a Partfürdő területét. Régebben nem is itt koncerteztek a zenekarok, hanem a belvárosban, és a 80-as években – amint Boros Gyula főszervező felidézte – a hippik hálósátságban aludtak a Stefánián. A SZIN népszerűségének növekedését a számok is jelzik: míg hat évvel ezelőtt két színpad és egy sátor volt, s 70 biztonsági őr felügyelt a bulizókra, idén 11 zenei helyszínen szórakozhatnak a fesztiválózók, akikre 300 biztonsági őr vigyáz. **Összeállításunk a 10. oldalon**



Tegnap délután járdát építettek a medencék között a Partfürdőn. FOTÓ: KARNOK CSABA